

# 买个机器人,替我去上学

## 美国10岁肝癌女孩远程操纵机器人“重返”校园

据英国《每日邮报》13日报道,美国马里兰州10岁女孩佩顿·沃尔顿因身患罕见肝癌在医院接受治疗,身体十分虚弱。然而,近日她借助机器人替身“重返”校园,又能和同学们一起上课了。

### 网友为她募捐

佩顿·沃尔顿来自马里兰州蒙哥马利县,今年夏天搬家后,她常对家人抱怨肚子疼。发现孩子异样后,家人忙把她送入医院检查。原来,佩顿患有一种极具威胁性的罕见肝癌。她在纽约医院接受手术,切除了一个直径约有9厘米大的肿瘤,并接受了一个疗程的化疗和几轮放疗。如今,佩顿的身体还是太过虚弱,因此无法返回学校学习。

与癌症斗争的佩顿一心想着校园生活。为了满足佩顿的愿望,她的舅舅托德·沙伯在网上发起了一个筹钱活动,希望筹集3000美元,帮佩顿购买一款能够远程操作的机器人。没想到,活动得到了很多网友的支持,很快为佩顿募集了20000美元,除去购买机器人的费用,其余的用于她的医药费。

这台机器人装有iPad屏幕和滚轮,佩顿在另一台iPad上通过一款软件就可以控制机器人来回走动。通过这种方式,机器人代替佩顿返回学校,她通



通过装有iPad屏幕和滚轮的机器人,佩顿虽然不在学校,却可以和同学们在课堂上进行小组讨论。

过它的屏幕看到学校的一草一木,与同学视频聊天,还能像其他人一样听课。开心的佩顿还给这台机器人起名为“了不起的虚拟佩顿”。

### “她和我们在一起”

现在,小佩顿还在适应通过WiFi和蓝牙来远程操控机器人的阶段。“我尽量不让她撞到墙。”她说。佩顿所在小学的校长道格拉斯·罗宾斯称,最初孩子们看到机器人时还挺惊讶,但他们现在已经把机器人当作佩顿了。“当他们在走廊里看到机器人,他们知道那就是佩顿。她和我们在一

起,她将与其他同学一样,参与到校园生活中来。”

佩顿的妈妈琳恩·沙伯说,她很感激这台机器人让佩顿能像其他10岁女孩一样在学校上课,与朋友聊天。“这个机器人让她原本非常痛苦、焦灼的治疗过程多了一丝惊喜。”佩顿的妈妈称,“此外,佩顿在学习中多了一点自主权。尽管癌症迫使她远离校园,但现在通过机器人,她可以重新管理自己在学校的日常生活。”

佩顿的舅舅托德称赞自己的外甥女是个“励志女孩”。“在经历了手术和一系列治疗后,她依然非常坚强,显示出超出年龄的坚韧和勇敢。”他说。托

德很感谢那些为佩顿慷慨解囊的网友:“谢谢你们,让她能以这种方式和学校、同学保持联系,我也希望佩顿的例子能为那些和她处境相似的孩子带来一点帮助。”据中国日报网



小女孩佩顿·沃尔顿

## “最豪沉船”惹人馋 西班牙要分一杯羹

据新华社12月14日电 南美洲国家哥伦比亚日前宣布发现了史上最值钱的宝藏——一艘300多年前被英国海军击沉、载满金银财宝的西班牙帆船。消息甫一传出,西班牙政府坐不住了。西班牙人认为,船是他们老祖宗的财产,应该还给他们,况且按照相关国际公约,他们至少应该分得一杯羹。哥伦比亚政府则不以为然,坚持要“吃独食”。

正在哥伦比亚进行访问的西班牙外交大臣何塞·加西亚-马加略12日向当地媒体承认,双方就沉船的所有权“存在分歧”。但他表示,鉴于两国关系友好,双方会尽量达成理解,“这件事情不会成为分裂我们的障碍”。加西亚-马加略先接受艾菲通讯社采访时说,这艘沉船当时打的是西班牙帝国的旗号,归西班牙所有,所以西班牙政府有权“要回”这艘船。他还表示,如果有必要的话,将在联合国捍卫本国利益。

按照联合国海洋法公约,西班牙确实有权要回沉船,但是由于哥伦比亚不是这一公约的签约国,不受公约约束,所以西班牙也拿对方“没辙”。

这艘大型横帆船名为“圣何塞”,是西班牙国王菲利普五世舰队中的一艘商船,1708年在加勒比海域被英军击沉。据称船上当时载满西班牙帝国从其美洲殖民地搜刮来的金银珠宝,价值至少20亿美元。哥伦比亚总统曼努埃尔·桑托斯本月初宣布,搜寻人员在哥伦比亚北部港口城市卡塔赫纳附近海域发现了“圣何塞”号。

针对这些宝藏的归属问题,早先出现过争执。美国寻宝公司“海洋搜索舰队”声称,他们上世纪80年代初已经发现了“圣何塞”号的位置,理应分得一份。不过,美国法庭2011年最终判定,这家公司证据不足,宝藏应归哥伦比亚政府所有。

为弘扬中华民族优秀传统文化及国粹京剧文化,共同传承中华民族艺术瑰宝,中国首套以京剧脸谱和十二生肖为主题的金币低价问世,引起各地一片抢购热潮!

# 24枚“国粹京剧十二生肖金币”超低价山东首发

岁末感恩回馈:前50名电话订购的客户赠送“金猴献桃”贺岁寿桃金,订购2套的客户加赠价值2980元的15枚北京冬奥纪念金,赠品数量有限,送完为止!

24枚“国粹京剧十二生肖金币”首次将国粹京剧与十二生肖两大经典完美组合,采用国际先进造币技术,完美展现国粹生肖的超高境界,现在正是抄底价全国首发,极具收藏价值!

首次将12幅经典的京剧脸谱和圆明园十二生肖兽首以金币的形式完美体现,成为永不磨灭的艺术瑰宝,将5000年中华文化精髓永续流传。专家分析:“几千年来,先民的智慧为我们留下了丰厚的文化遗产,生肖文化、国粹京剧等无形有形的民俗文化经典,正是华夏民族几千年发展中不断形成、扩大和演变的。华夏先民以无上的智慧和勇气,开创了灿烂的中华文明。‘国粹京剧十二生肖金币’大全套属专题性纪念币种,非常难得,值得广大市民多收藏几套!”

震撼人心!大规格巨幅“国粹京剧十二生肖金币”兼具“国粹”、“生肖”和“贵金属金币”的三重价值,极具收藏价值,在收藏史上具有举足轻重的位置!

一次性发行24枚至高规格的“国粹京剧十二生肖金币”,打破了自1980年以来,每年只发行单一生肖的惯例,一次性将12枚生肖和12大国粹经典全部注入到贵金属上!“国粹京剧十二生肖金币”全部为贵金属联合打造,既有国粹经典的巨大价值又是生肖纪念金币品种,而1000多元的价格首发,堪称史无前例!

### 【权威视角】

## 24枚“国粹京剧十二生肖金币”大全套四大收藏优势,完美献礼2016!

“国粹京剧十二生肖金币”兼具贵金属超低价上市,轰动全国。24枚“国粹京剧十二生肖金币”每枚带有面值100元,超低价首发,错过了就遗憾终生!

一、寓意好。首套“国粹京剧十二生肖金币”24枚金币,国粹京剧+生肖+贵金属,集知识性、文化性、收藏性于一体,1000多元的原始首发价格,收藏可以放心。

二、成本低。24枚“国粹京剧十二生肖金币”,每枚均带有100元面值,共计2400元面值,并且汇集了十二生肖、中华国粹、黄金贵金属等

诸多价值元素,花费成本非常低廉,收藏前景被普遍看好。

三、发行少。“国粹京剧十二生肖金币”模具用完就立即毁掉,确保了不能再版的可能性,并且每套均配有唯一编号的防伪证书,确保产品数量。全国共计发行3000套,每套都是唯一的,现特申请100套山东首发,错过必将后悔。

四、时机好。“国粹京剧十二生肖金币”现在是收藏的绝佳时机!岁次丙申,新年交替,现在等值兑换全套24枚,核算下来一枚才80多元,稍一犹豫就会错失良机!



▲“金猴献桃”贺岁寿桃金



▲价值2980元的15枚北京冬奥纪念金

### 全国发行公告

“国粹京剧十二生肖金币”每套均配有收藏证书,监制证书,防伪查询证书,确保价值。全国限量发行3000套,山东首发价1980元,每人限领5套。

唯一指定发行地址:山东盛世美术馆济南市舜耕路与经十路路口路南200米  
山东省唯一指定发行热线:400-168-7078 0531-55503081

三套以上团购热线:15098974663 张先生  
(全国免费送货,货到满意付款)